Momenmeol 3amsxKu pe3b6oebix coeduHeruii

HomuHanbHbIA

Faiika (knacc npouHocty no FOCT 1759-70)

BonrT (knacc npoyHoctn no MOCT 1759-70)

ApTUKyn D(kH) S(kr) T(xr) C(kr)

BA3 2123 (BERTONE) 1999 - 2009 . B.

2009 - ....r. B. T-VAZ-18A | 5,2 | 75 | 1860 | 750

D = g* TC/T+C (eopusoHmasbHas cuna, delicmsyrowas
Mexdy msi2aqyom u rnpuyernom)

S — cmamuyeckasi sepmuka/ibHasi Hagpy3ka Ha wap TCY

T — mexHudecku donycmumas Macca msizaqa

€ — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHM OCbI0 UU
ocsiIMU npuyena ¢ YeHmpasbHO PacroioxeHHol ocbio,
Ko2da OH Cyer/ieH ¢ msi2adoM U 3agpyxeH 00
mexHu4ecKu dormycmumoli MakcumasibHoli Macchbl

Avamerp I.Ila*r’

pesn6bi pesubui**, Mm| 4.5:6 5:6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 18 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7.0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5.6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 1,0 14,0 22,0 32,0 36 1,0 14,0 22,0 32,0 36

**pU NPUMEHEHUN Pe3bBOBbIX COEANHEHUIA C KPYMHBIM LLIAroM MOMEHT 3aTsHKKV HasHaYaeTcs no aToil xe Tabnuue.

TCY "T-VAZ-18A"
Cxema cbopku

Mos. HAMMEHOBAHWE K-Bo
1 Banka TCY 1
2 MnactuHa ycuneHus 2
3 Btynka L-72mMm 2
4 Btynka L-78mm 2
5 MNpoknagka wapa 2
6 Moapo3eTHUK Tun A 1
7 Lap SH15A 1
8 Bont M10x1.25x35 2
9 Bont M12x90 2
10 Bont M12x110 4
11 [arika M12(C.KOHTpP.) 6
12 poeep d 10 2
13 Lanb6a d 10 2
14 Lllanba d 12 7

_
(@]

TexHuyeckune xapaktepuctukn TCY cootBetcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH Ne55)
«EOovHooGpasHble  MpednucaHusi,  KacalolMecsi  MexaHU4yeckux — cuenHbix — ycTtporcts. CocTtaB
TPaHCMOPTHbLIX CPEACTBY.

M3rotoBUTENb NOCTOSIHHO coBepLueHCTBYET TCY, NO3TOMY HEKOMOpPble KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHEHUSsI
Mo2ym 6bImb He OmpaxkeHbl 8 HacmosieM U30aHuU.

1. TEXHUYECKMUE AAHHbLIE
Tun coegnHeHus: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50 vm Macca komnnekma TCY: 13,24 k2

2. KOMMJIEKT NOCTABKM
TCY (T-VAZ-18A)

ona BA3 2123
MakeT KOMMNNEKTVIOLLINX

3. MOHTAX TCY

' YcraHoBka TCY po/mHKHA OCYWECTBAATBCA TO/IbKO B CEPBUCHBIX LWEHTPaxX, MMeroWmxX
NMVLLEH3VIO Ha AaHHbIA Bup, pabor. MNepep ycraHoBkoi TCY BHMMaTe/IbHO O3HAaKOMbTECh C

Hacroawel uHcTpyxkuuei. NMpepBaputenbHo ouncTute pe3b6oBble coefMHEHUA OT KpacKu

(npw Heo6xoaumMocTH).

 MNepen Tem, kKak nNpousBectTn MoHTax TCY, aBToMOOGWMNb HEOOXOOAMMO YCTaHOBUTb HA CMOTPOBOM siMe,

OTCOEAMHUTb aKKyMYNsiTOpHyto Batapeto, 3aTopMo3uTb aBTOMOOWIb CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, Mof Koreca

NOMNOXUTb YNOpbl.

* PaboTy no MOHTaxy [OMKHbI NPOM3BOAUTL [ABa YerioBeka, cobnoaas Mepbl NPefoCTOPOXHOCTY.

* MNepen ycraHoBkon TCY HeobxoanmMo cHATb 0bLiMBKY BaraxkHoro otaeneHus. CHATb rMyLUnTENb.

* YcrtaHoBute TCY (1) Ha aBTOMOOMNb, 3akpenvB B KpalHue K Oamnepy oTBepcTus GonTamu

M10x1,25x35 (8). CoBMeCTUTb OTBEPCTUSA KPOHLUTENHOB TCY ¢ 0TBEpCTUSIMM B NIOHXepoHax. [locBepnuTb

HaCKBO3b 4 COBMELLEHHbIX OTBEPCTUS AnameTpom 12,5 mm.

» CpefHee OTBEpPCTUE paccBepnnTb U3 GaraxkHOro otaeneHns Ao avametpa 16,5 mm. CHatb TCY.

* 3 BaraxxHOro oTAeneHns ycTaHoBUTb B BTYNku L-78mmMm. (4) B cpegHme oTBepCTUs.

B ganbHue oTBepCcTUs yCTaHOBUTb BTYNKM L-72 MM (3) C HUXKHEN CTOPOHbI NoHxepoHa. 3akpenutb TCY (1)

6ontamn M12x110 (10), npeaBapuTENbHO YCTAHOBMB MIaHKN ycuneHus (2) B 6araxxHom otaeneHunm.

* YcTtaHoBUTL WTEncenbHbln pasbem (LLP) Ha nogposetHuk TCY (6) M nogcoeavHWTb XryT NPpOBOAOB OT

LLIPa k anekTponpoBoake aBTOMOGUNSI.

* YctaHoBuTb Ha TCY cbeMHbIn Wwap (7) v wrencenbHbIi pasbem (LLUP).

* MoacoeanHnTb XryT npoeogos oT LLPa k anekTponpoBogke aBToMobunsi coesiacHo puc 1.

* MNogcoeanHNTbL akkyMynsTopHyto 6atapeto u NpoBepuTb AEACTBUE CUrHAMOB.

1wm. [MaKeT 3NEKTPONPOBOLKM ......ovveeueeveaneeeerieeriesieenines 1 wm.
. 1wm. PyKOBOACTBO MO 9KCMMYATALMM. ... 1 wm.

Puc. 1 (cxema noOKrO4eHUsT 311eKmMpPorposooKu):
Komrakr /1) | 2(54726) | 331/3) | 4(R/4) 5(58R/5) | 6(54/6) | 7(58L/7)

User
npoBoga Ha | Xentbii 3 1 Yej M| 3 M | Of i | KpacHbiii Cunmi
TCY
JNeBbINA 3apuuii Mpasbiii | OcBewenne Cron-
k P p Macca nosopoTr HOMepa curHan Fa6apur

YMaHHbBIA




